

ПРОТОКОЛ № 8

Днес, 27.06.2017г. в гр. Свиленград се проведе осмо заседание на върховния колективен орган на МИГ Свиленград ареал, на което присъстваха в качеството им на членове на МИГ "Свиленград Ареал":

1. МАРИЯНА ТОДОРОВА АПОСТОЛОВА
2. НАДЯ ГЕОРГИЕВА ПЕЕВА.
3. ВАСИЛ ВАСИЛЕВ
4. ИВАН ЖЕЛЯЗКОВ КОСТАДИНОВ
5. ПЕТЪР ИВАНОВ ВАНГЕЛОВ
6. АСЯ СТОЯНОВА РАЙКОВА
7. ГЕОРГИ ЛОЗЕВ

На събранието присъства и Милена Янева в качеството и на Изпълнителен директор

Общото събрание е редовно и има необходимия кворум, съгласно Устава на сдружението.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Приемане на годишен доклад за дейността на сдружението за 2016г.
2. Приемане на годишна програма и бюджет за 2017г.
3. Приемане на нови членове на сдружението.
4. Приемане на окончателен вариант на стратегия за местно развитие за периода 2014-2020г.

Надя Пеева – Председател на управителния съвет откри заседанието.

Преди да пристъпят към гласуване на дневния ред, на членовете на сдружението бяха направени следните предложения:

1. За Председател на събранието Надя Пеева
2. За Секретар протоколист Милена Янева
3. За преброител на гласовете при гласуването Мариана Апостолова

Други предложения не постъпиха и се премина към гласуване от което стана ясно, че с пълно единодушие ОС прие следното **РЕШЕНИЕ № 1**

ИЗБИРА за Председател на ОС Надя Пеева

За Секретар протоколист Милена Янева

За преброител на гласовете при гласуването Мариана Апостолова

Надя Пеева изчете дневния ред на заседанието, след което се премина към разглеждане на дневния ред.

По т. 1 от дневния ред Надя Пеева запозна присъстващите членове с доклада на сдружението за 2016г., след което попита има ли някой предложения или коментари за промяна на така представения отчет. Не постъпиха предложения за промяна, след което се пристъпи към гласуване от което стана ясно, че с пълно единодушие ОС прие следното **РЕШЕНИЕ №2:**

Приема годишен доклад за дейността на сдружението за 2016г.

По т. 2 от дневния ред Надя Пеева запозна присъстващите членове с годишната програма и бюджета на сдружението за 2017г., след което попита има ли някой предложения или коментари за промяна на така представената програма и бюджет. Не постъпиха предложения за промяна след което се пристъпи към гласуване от което стана ясно, че с пълно единодушие ОС прие следното **РЕШЕНИЕ №3:**

Приема годишна програма и бюджет на сдружението за 2017г.

По т. 3 от дневния ред Надя Пеева информира присъстващите, че са постъпили документи за приемане на нови членове в сдружението, като представи всички постъпили молби, в това число:

Николай Георгиев Конопов – земеделски производител, занимаващ се с животновъдство.

Сдружение - Спортен клуб „Изида-Свиленград” занимаващо се основно с младежи, като работи за развитието на масовия спорт за изграждане на хармонично развити и здрави деца, юноши и възрастни. Към сдружението има сформирана неформална младежка организация, която работи много активно на територията на общината. В МИГ сдружението, ще се представлява от Любомир Апостолов.

Сдружение Лайънс клуб „Свилена Свиленград” – дамски клуб, който има за цел да обединява различни професионални групи и да ги обвързва с приятелство, взаимно разбирателство и уважение; да подпомага нуждаещите се материално и духовно, да работи за утвърждаване на демократичните ценности, да работи за опазване достиженията на човешката култура и др. Представител на сдружението в МИГ е определена Димитринка Янчева Топалова.

Севдалина Стоянова Пейкова – физическо лице, по професия – учител по биология. Кандидатства като представител на гражданския сектор, в качеството си на експерт, който се занимава с дейности свързани с опазване на околната среда, за повишаване на самосъзнанието сред подрастващите за опазване на околната среда.

След като запозна присъстващите с постъпилите молби за членство, Надя Пеева призова към коментари или възражения по постъпите документи. Не постъпиха коментари или възражения, след което се пристъпи към гласуване от което стана ясно, че с пълно единодушие ОС прие следното **РЕШЕНИЕ №4:**

Приема Николай Георгиев Конопов – земеделски производител, занимаващ се с животновъдство към квотата на бизнес сектора в сдружението.

Приема Сдружение - Спортен клуб „Изида-Свиленград” представлявано в МИГ от Любомир Николаев Апостолов към квотата на гражданския сектор.

Приема Сдружение Лайънс клуб „Свилена Свиленград” – представлявано в МИГ от Димитринка Янчева Топалова към квотата на гражданския сектор.

Приема Севдалина Стоянова Пейкова – физическо лице, по професия – учител по биология към квотата на гражданския сектор.

По т. 4 от дневния ред Надя Пеева информира присъстващите, че е необходимо да бъде приет окончателния вариант на стратегията за местно развитие на Свиленград ареал разработена в рамките на проект РД50-81/17.08.2016г. сключен между МЗХ и Сдружение МИГ Свиленград Ареал по подмярка 19.1 „Помощ за подготвителни дейности”. Надя Пеева запозна присъстващите с промените направени по стратегията след нейното приемане от ОС на 21.02.2017г.

Надя Пеева попита присъстващите дали имат коментари и въпроси по стратегията.

Предложения за промени не постъпиха, поради което се пристъпи към гласуване, от което стана ясно, че с пълно единодушие ОС прие следното **РЕШЕНИЕ № 5:**

Приема окончателен вариант на стратегия за местно развитие на Свиленград Ареал за периода 2014-2020г. съгласно, която в нея влизат следните оперативни програми: Програма за развитие на селските райони 2014-2020г., ОП Околна среда 2014-2020 г., ОП Развитие на човешките ресурси 2014-2020г., ОП Наука и образование за интелигентен растеж 2014-2020г., ОП Иновации и конкурентоспособност 2014-2020г.

С това поради изчерпване на дневния ред на заседанието на Сдружение с нестопанска цел МЕСТНА ИНИЦИАТИВНА ГРУПА СВИЛЕНГРАД АРЕАЛ бе закрито.

Председател:..

Съгласно

сл. л. ал. л. от 330л

Секретар-про

Преброител:..